

Majális betyár módra

Május elsején debütált az új mátrafüredi látványosság, a Füredi Betyár Bazár.

A szervezők (TDM, High-Tech Sportok Bázisa, Részönkormányzat) nem kis feladatra vállalkoztak, amikor valami újat, egyedit álmodtak meg, és ez az álom valóra is vált, mert a fürediek emlékezete nem őríz ilyen igényes, tartalmas eseményt, mint amelyet a Betyár Bazár nyújtott.

Mintegy hatvan árus kínálta mives portékáját a Palóc Út mentén, akik nemcsak a környékről, hanem messze földről is érkeztek. Két helybeli kiállító is bemutatkozott. Vilcsék Katica egyedi tervezésű ásvány- és gyöngyészerekkel, Malya Péter pedig mézkülönlegességekkel, melyet a méhek mátrafüredi méhlegelőkön gyűjtöttek.

A Kincskereső játék igazi betyár produkciónak bizonyult. Családok, baráti társaságok térképpel a kezükben gyűjtötték a betyárkalapot és a betyárbajuszt, miközben helyismeretre tettek szert, mert a jó válaszokhoz fel kellett fedezni Mátrafüredet. A helyes megfejtők számos ajándék közül választhattak. Akik kisvasúttal érkeztek, azok a visszaútra kaptak 50 %-os kedvezményt, de ezzel még

nincs vége a játéknak, hiszen a helyes megfejtők sorsoláson vesznek részt december 4-én, melyen egy kétszemélyes hosszúhútvégét nyerhetnek a Hunguest Grand Hotel Galyában.

Különleges program kínálat volt a segway akadálypálya, KRESSZ-park gyerekeknek. A rendőrségi autó eszközbemutatóval (bilincs, páncélzat, fegyver) népszerű volt a gyerekek körében, főleg, hogy ki is próbálhatták az eszközöket. A rendőrkutya bemutató sajnos elmaradt, de a kutyasok igazoltan maradtak távol: a határon teljesítettek szolgálatot.

A főtáborban öt csapat indult. Füredi csajok (Bakondi Tímea, Dencs-Kovács Dóra, Ludvigné Cseri Csilla és Sándor Melinda), Mátrafüredi óvoda, Részönkormányzat, Olsen Banda (Gyöngyös) és a Rózsa Sándor Hagymányórzó Lovas Egyesület, akik lakótársunk, Máté István vendéglátására és meghívására érkeztek Hortról lóháton Mátrafüredre, nem kis feltűnést keltve Hunyadi huszár öltözetükkel (Viktória dolmány és csikós nadrág).

A főtáborban csapatai természetesen valamennyien dobogós helyet értek el, a

Nagy sítéménye nyertese Erdélyi Istvánné (Gyöngyös) volt.

Megkértem néhány látogatót, mondják el benyomásaikat a rendezvényről a Benei Krónika olvasóinak: *komoly szervezőmunka, hogy ennyi árust és érdeklődő közönséget hoztak ide (mátrafüredi). Ámulok, mint gyöngyösi lakos. Ilyen látványos, nagyszabású, igényes rendezvényre szívesen eljövök máskor is. Itt üdülő nyugdíjas házaspár: pompásan szórakoztunk, részt vettünk a Kincskereső játékban is, és nyertünk is. Kultúreberekből állt a közönség, mert egy eldobott szemét sem volt (mátrafüredi). Sok mosolygós arcot, vidám embereket láttam, akik délutánra már baráti társaságokká csoportosultak, így nemcsak egy betyárosan jó rendezvény résztvevői voltunk, hanem egy olyan rendezvényé, amelynek közösségformáló, közösséget összetartó ereje is van (mátrafüredi).*

Májustól minden hónapban várja a Betyár Bazár és a Kincskereső játék az érdeklődő közönséget. Ezzel egy újabb attrakcióval gazdagodik Mátrafüred, életre keltve egy hagyományt, a betyár legendát, amely XXI. századi köntösben várja a látogatókat.

R. Gabi

Projekt záró rendezvény

Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott KEOP pályázat során a Mátra Szakképző Iskola 149.524.789 Ft támogatásban részesült, melyet a Vadas Jenő Kollégium Üdülősor úti épületének energetikai felújítására fordítottak. A felújított épületet Román István, a Földművelésügyi Minisztérium agrárszakképzésért felelős helyettes államtitkára adta át.

Az eseményre 2016. április 13-án került sor.

Az iskola növendékei műsorral készültek az ünnepségre. Szép Szabolcs verssel, Orosz Johanna pedig egy musicalt adott elő, amellyel lenyűgözte a közönséget, ami azt sugallja, hogy nemcsak szakmailag magasan képzett, hanem irodalmi és zenei műveltséggel is rendelkező diákok kerülnek ki az intézményből.

A rendezvényt **Karnis Pálné** igazgató asszony nyitotta meg, akinek első szava a köszöneté volt. Elmondta, hogy a Szakma Kiváló Tanulója versenyre az alábbi idézettel indította el a tanulókat. *Egyetlen dolog van, ami a szenvedélyt életben tartja: a vágy, ami elhatározással kell hogy váljon, himned kell, hogy sikerülni fog.* Ez a hit kellett ahhoz is, hogy ez a régóta húzódo

felújítás megvalósuljon. Visszatért a kezdetekhez, amikor 2014 szeptemberében átvette az intézményt. Az akkori 11 c osztályos tanulók egy tizenkét pontos listát juttattak el hozzá, amelyre válaszokat vártak. Többek között, mikor lesz az Üdülősor úti kollégiumban 16 °C-nál melegebb, mikor nem áll a víz a felső ágyakon, ha esik az eső? Csak valós ígéreteknek volt helye, nem szólva a tető „szigeteléséről”, amely föliával volt lefedve, és kb. 200 használt autógumival volt lefolyozva egy örökös ökoiskolában.

A megoldás a fenntartónak köszönhető, aki megtalálta a pályázati forrást és a beruházás lebonyolításában is az iskola segítségére volt.

Kicserélték az Üdülősor úti kollégium ablakait, a falak 18 cm vastag szigetelést kaptak. Bár a projekt nem tartalmazta, a belső szigetelés is megvalósult. Az Erdész utcai épület valamennyi ablakát is kicserélték.

Köszönetet mondott mindazoknak, akiknek igen sok munkájuk volt az eredményben. Elsősorban a fenntartónak, hogy lehetőségük volt bekerülni a felújított intézmények körébe.

A munkálatokat 2015. október 12-én kezdték meg 600 diák oktatása mellett,

amihez az igazgatóhelyettesek koordinációjára volt szükség. Mindenki tette a dolgát: a műszaki vezető, a gondnok, a karbantartók, a konyha és valamennyi pedagógus, de a diákok is fegyelmezettek voltak, és nem történt baleset a felújítás során.

Román István helyettes államtitkár elmondta, hogy igyekeznek jó gazdái lenni intézményeiknek. A fenntartó szemszögéből az a fontos, hogy kiváló iskola legyen. Igyekezett, tenni akarást láttak az iskola részéről, ezért támogatták. Fontos, hogy a diákok milyen környezetben tanulnak, másrészt nemcsak szebb lett az intézmény, hanem gazdaságos és környezetkímélő is.

Faragó Tamás - a részönkormányzat elnöke - örömet fejezte ki, hogy végre megvalósult ez a régen húzódo felújítás, ami nekünk, füredieknek is fontos, hiszen - az együttműködésnek köszönhetően - az iskola közösségi rendezvényekre rendelkezésünkre bocsátja az Üdülősor úti épületet. Köszönetét fejezte ki az igazgató asszonynak - aki a motorja volt a beruházásnak - és az államtitkár úrnak.

Gálans fogadással ért véget a projekt záró rendezvény, amely ragyogó tavaszi napsütésben, mesés környezetben telt el.

Rostás Gabi

Idén is megrendezték a Tormay Cécile emléktúrát

A világhírű író 1937. április 2-án hunyt el Mátraházán, saját villájában. Orvosai tanácsára vásárolta meg itt a szanatórium közelében épült Csonka-villát. A budapesti székhelyű Tormay Cécile Kör évek óta ehhez a dátumhoz köti azt az emléktúrát, amellyel az irodalmi emlékezetet kívánja erősíteni. Április 3-án vasárnap, kicsit hűvös időben, de ragyogó napsütésben gyülekeztünk a Hotel Ózon udvarán, a Tormay Cécile emlékoszlopnál, ahol Jobbágy Éva, az író névét viselő kör alapító vezetője beszédében hangsúlyozta: a Napkelet folyóirat digitalizálása mérföldkő

a rehabilitációs munkában. A Tormay-emléktúra kezdeményezője és túravezetője, a gyöngyösi Szőke György, továbbá Balázs Ibolya soha el nem múló érdemeket szerzett abban, hogy a Tormay által szerkesztett legendás irodalmi folyóirat megmeneküljön a pusztulástól. A kör könyvtáros tagjai megfeszített, sokéves karitatív munkával tavaly, Tormay születésének 140. évfordulójára befejezték e kimerítő munkát, amiért senkitől egy fillért sem kaptak. Ennek az áldozatnak köszönhető, hogy teljes terjedelmében olvasható a Napkelet a világ minden pontján.

Jobbágy Éva egyben bejelentette, hogy a tavaly alapított „A Tormay Cécile Kör örökös tagja” címet idén három embernek ítelték oda: Révész Ferencnek, aki sokéves kutatása alapján saját költségén állította föl a levert, eredetihez hű márványtáblát Budapesten a Kőfaragó utcában. Balázs Ibolya és Szőke György a fentiekben méltatott munka elismeréseként érdemelte ki a címet.

A koszorúzást és Szózat eléneklését követően a továbbiakban magára a túrára került sor a Kecskéberc – Szent László forrás – Mátraháza - Meseház útvonalon.

Nagy Gyula

Falugyűlés

2016. május 6-án került sor az eseményre, melynek fő napirendi pontja a zöldhulladék szállítással kapcsolatos füredi gondok voltak. A nejlón zsákokba kihelyezett zöldhulladékot nem szállítják el, ami hetekig az úton marad. Turisták flakonokat, chipsek zacskókat tesznek hozzá, amiből már szemét keletkezik. A gondot az okozza, hogy a mai napig nem kaptunk lebomló

zsákokat. Egyeztettem a szállító cég vezetőjével, és ígéretet kaptam, hogy néhány héten belül megkapjuk, amit a Teleházban tervezünk elhelyezni, hogy ne kelljen a lakóknak a városba menni érte. A Mátra Szakképző Iskolával való együttműködéssel, évente 2-3 alkalommal, aprítógép segítségével aprítékoljuk a

nagyobb gallyakat, ágakat, amit saját teherautómmal gyűjtök be a lakóktól.

Jó hír, hogy az Egererdő Zrt. - ígéretéhez híven - megoldotta két problémás vasúti átjáró (Pálosvörösmarti úton és a strandnál) megjavítását.

Az Üdülősor felső szakaszának rekultivációja folyamatban van, és 2017-ben új aszfalt burkolatot kap az utca.

Faragó Tamás, elnök

Óvodai hírek

Nagy sikerű Jótékonyági Bált rendeztünk az óvoda javára 2016. április 16-án a Benevár Étteremben, amelyen közel százán vettek részt, és a hangulat „fergeteges” volt.

Sok értékes tombolanyereménnyel távozhatott a vendégek nagy része. A szülőkön kívül támogatta a Mátrafüredi Részönkormányzat is az eseményt. A bevételből az óvoda tornaszobáját szeretnénk klimatizálni, ebből az összegből meg tudjuk vásárolni a klíma berendezést. A szerelési munkák elvégzéséhez Faragó Tamás, a részönkormányzat elnöke is hozzájárult egy külön összeggel.

A 2016. április 18-án rendezett Városi Mesemondó Versenyen Csizmadia Máttyás

egy magyar népmesével harmadik helyezést ért el, a Megyei Rajzversenyen Dencs Lilla és Dencs Kinga rajzait állították ki.

Szakmai napot tartottunk óvodánkban 2016. május 11-én, amelyre a megye 14 óvodájából 27 óvónő és környezeti nevelő érkezett. A téma a környezettudatos gondolkodáshoz kapcsolódóan a „ZeneBatyú” Zengő Élményprogram” volt, Sönfeld Máttyás zeneterapeuta és gyógypedagógus Hulladékból Hangszer előadásának keretében. Tudomány, környezetvédelem és hangszerismeret egyben!

A rendkívül interaktív, érdekes és lendületes előadás során szemléletesen

kísértük végig a hang kialakulását, terjedését és alapvető fizikai tulajdonságait. Megismerkedtünk egy zeneterápiás módszerrel, ami remekül alkalmazható a gyermekekkel.

A rendezvénytől az volt a célunk, hogy ösztönözzük a pedagógusokat bátor, kreatív kísérletezésre és szerettünk volna átadni egy újfajta környezettudatos szemléletet, hiszen a minket körülvevő hétköznapi hulladékokat merészen újra gondolva valóban működő és hasznos hangszerekké tudjuk alakítani.

A résztvevők maguk is elkészíthettek néhány hangszert: szívószál dudát, papírhenger kazut, tojástartó tyutyit nevető poháron, stb.

Erdélyi Éva
tagóvoda vezető

Mátraházán ülésezett a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége Északi Régiója

A szállodák forgalma ígéretesen növekszik, egyre több helyen gondot okoz a munkaerőhiány – egyebek mellett ez is kiderült a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége Északi Régiójának ülésén.

A Hotel Residence Ózon**** adott otthont a tanácskozási, melyen tizenöt szálloda és huszonöt társult tag képviselői vitatták meg tapasztalataikat. Összegzésként elmondható, hogy minden szálloda – mérettől, elhelyezkedéstől, kategóriától és típustól függetlenül – szép eredményekről számolt be, a forgalom, a kihasználtság és a bevétel tekintetében egyaránt.

Ugyancsak általános – negatív – tapasztalatként hangzott el, hogy szinte mindegyik szálloda munkaerőhiánnyal

küzd, van olyan szálloda, ahol az év első három hónapjában a dolgozók háromnegyede „kicsérélődött”.

Szintén a problémák között esett szó a SZÉP kártya esetleges megszüntetéséről. Voltak, akik szerint ez egész egyszerűen a szállodák végét jelentené.

A magyarok pihenési szokásait elemezve egyebek mellett elhangzott: a vendégek egyre nagyobb része egyre később dönt az utazásról, ezt mutatja, hogy lényegesen csökken az előfoglalások aránya.

Ezzel együtt a forgalomra nem lehet panasz, az ország ezen régiójában a legmagasabb a belföldi vendégéjszakák aránya, az összes vendégéjszakát tekintve pedig az ország negyedik régiója az északi.

A belföldi vendégek magas aránya miatt kiemelten fontos kérdés a régióban, hogy mi lesz a SZÉP kártya sorsa.

Elhangzott az is: a régió szállodái két díjjal is büszkélkedhetnek, hiszen a Hotel Residence Ózon Mátraháza a 4* kategóriában az Év szállodája lett, míg az Oxygen Hotel Family & Spa Noszvaj a Világ legszebb erdei szállodája címmel büszkélkedhet.

A szállodák száma is gyarapszik, Hollókőn már megnyílt a Castellum Hotel, s hamarosan Miskolctapolcán és Noszvajon is újabb szálloda kezd meg a működését.

Dinya Anikó, a szövetség régiós vezetője szerint a tanácskozás legfontosabb üzenete az volt, hogy a vállalkozásoknak

desztinációban, térségben kell gondolkodniuk, az együttműködést erősíteni, s nem kizárólag az egyéni célokra összpontosítani. Mint mondta, erre egyre

nagyobb a fogékonyság és a hajlandóság, ami kifejezetten örömteli.

Az együttműködéshez a szövetség is igyekszik a maga eszközeivel hozzájárulni.

Épp ezért szeretnék, ha a régióban működő szolgáltatók közül még többen csatlakoznának a szövetséghez, amelynek jelenleg a szolgáltatók több mint fele tagja.

Őszi Attila

Elmúlt 18 és mi ott voltunk

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ adott otthont az elmúlt hétvégén a 18. Szolnoki Utazási Kiállítás és Vásárnak. Szolnoki gulyáspogácsát és Szicsek-pálinkát kóstoltunk. Természetesen most is megmutattuk a Mátrát.

A kétnapos szakmai kiállítás házigazdái mindent megtettek, hogy az alkalmat kihasználva a Jászság lehető legvonzóbb arcát mutassák meg. Az idei díszvendég Tiszaug település volt. Tálás László borász mutatta be a borvidék remekeit, melyek

még mátrai szemmel nézve is figyelemre méltónak bizonyultak.

A Gyöngyös-Mátra TDM standján ezúttal is nagy volt az érdeklődés, elsősorban az egészségturizmus és a már rég listavezető túraútvonalak iránt érdeklődtek leginkább a kiállítás vendégei.

Őszi Attila

A Mátravasút húsvéti Nyuszi vonata

Március 27-28-án a kisvonat ünnepi díszben várta az érdeklődőket. Nyuszi simogató, kifestő, tojásfestés szerepelt a programban. A legszebb tojások felkerültek a Mátravasút honlapjára. A farönkökre festett nyuszik a családi fotózásnak szolgáltak háttérül.

Sok-sok látogatója volt az eseménynek, és senki nem ment haza ajándék nélkül (csoki tojás, képeslap, könyvjelző).

Igen népszerű volt a kirakó játék, főként a felnőttek körében, amelyen a régi és az új kisvonatot kellett kirakni. A nosztalgia vonatot (fekete-fehér kép alapján) egy óra alatt sikerült felnőtteknek összerakni.

A Mátravasút egész évben várja programjaira a kicsiket és a nagyokat. Május elsején - 90 éve az utasok szolgálatában - születésnapjára közlekedett, az állomáson modellvasút szórakoztatta a látogatókat. A gyereknapi május 29-én, a Mikulásjárat december 11-12-én közlekedik.

(R.G.)

Megújult a Máriácska hídja

Baráti társaság összefogásával és az Egererdő Zrt. Mátrafüredi Erdészete által biztosított faanyagból folyó év március közepén felújításra került a Máriácska igen balesetveszélyes és rossz állapotban lévő hídja. A kőműves munkát és a betonozást Bardóczy István kőműves mester irányításával végeztük.

A munkában részt vettek: Barna György, Kiss Ferenc, valamint Szlovák Pál.

A szükséges egyéb anyag költségeket a temetői kereszt felújításából származó maradvány összegből biztosítottuk (15 ezer Ft). Ezzel egyidejűleg új hálaladó tartó is felszerelésre került, valamint

visszahelyeztük a barbár kezek által levert Szent Kristóf ismertető táblát is.

Köszönet a munkában résztvevőknek, és a továbbiakban is várjuk hasonló, tenni akaró baráti társaságok segítségét.

Szuromi László

„Muzsikál az erdő”, 2016

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2016-ban a 13. évadára készül. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok 9 napos programfolyama július 2-a és július 10-e között kerül megrendezésre. Az idei programsorozat első alkalommal válik határokon átnyúlóvá, hiszen a mátrai rendezvénysorozat nyitónapja a Felvidéken, Füleken lesz, az őszi, Gyula térségében szerveződő program egy napja pedig a Partiumba látogat.

A Prima Díjas és Nógrádkérem Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészülünk a szakvezetési erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszerű, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Gyöngyöstarjában a Junior Prima Díjas, rendkívül tehetséges fiatal művészekből álló In Medias Brass fúvós ötös muzsikál az érdeklődőknek, feledhetetlen pillanatokra számíthatunk a Nógrád Néptáncgyűttes hamisítatlan palóc hagyományokat

felelevenítő műsora alatt is. Kékestetőn a Palota Rézfúvós Quintett zengi be a sípálya északi lejtőjét. A Miskolci Szimfonikus Zenekar művészei alkotta együttes hitvallása szerint értéket közvetít, népszerűsítik a klasszikus zenét, miközben nem titkolt céljuk szórakoztatni a közönségüket. Pál István Szalonna és Bandája meglepetésként a „Fölszállott a páva” egyik gyerek résztvevőjét is elhozza hozzánk. Galyatetőn a százados bükkfák árnyékában szólal meg Palya Bea énekhanga, valamint A Dal döntőse, Petruska András produkciója is. Az idei évben új helyszínnel is jelentkezik a rendezvénysorozat, Gyöngyöspata ad otthont az Artisjus Díjas Talamba Együttes és a 10 éves jubileumát ünneplő Cimbaliband koncertjének.

A rendezvénysorozat záró napja Gyöngyössolymostól északra, a kisvasúttal is megközelíthető Szalajka tisztáson jelentkezik. Az egész napos rendezvényen üdvözölhetjük a Virtuózok több résztvevőjét, a Muzsikás Együttest. A programok között találunk bábszínházat,

kézműves foglalkozásokat, újrahasznosított anyagból készült ruhák divatbemutatóját, néptáncbemutatót.

Nem marad el az erdei sport sem, a helyszínekre szervezünk bicikli és lovas túrát, teljesítménytúrát és tájfutó versenyt is. Szuromi László, nyugalmazott tájegységvezető Mátrafüredről vezeti Kékestetőre – a koncert színhelyére - a túrázókat. A színvonalas zenei és kézműves gyermekprogram, a helyi termelők bemutatkozása is része továbbra is a rendezvénynek. Megismerkedhetünk a fenntartható gazdálkodás példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a művészetek témakörében. Dr. Csóka György idén is bővíti a résztvevők erdővel kapcsolatos ismereteit. A természethez kötődő képzőművészeti kiállítások, a „Muzsikál az erdő”-s pályázatok is a rendezvény részeivé váltak. Idén négy pályázatot írtunk ki, képzőművészet (a zsűri elnöke Józsa Judit, a Magyar Kultúra lovagja, kerámiaszobrász), irodalom (védnöke Jókai Anna, a Nemzet Művésze, a

zsűri elnöke Györfly Ákos költő), fotó (zsűri elnöke Hariss László fotóművész, MMA Film- és Fotóművészeti Tagozatának tagja) és gyermekrajz (zsűri elnöke Telegdi Ágnes író) kategóriákban. Biztatjuk az alkotókat, jelentkezzenek pályázatainkra. Minden nap zárásként alkalma nyílik a résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó település megismerésére, hiszen a „Muzsikál az erdő” minden nap más-más településen jelentkezik, ezzel is

népszerűsíteni kívánja a vidék, az erdő értékeit.

Hüek maradunk hagyományos szervezési elveinkhez: a család valamennyi tagja talál vonzó és tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várunk programjainkra minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót, a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket és természetesen a mátrafüredieket is. Információ, részletes programterv, pályázati kiírások: www.muzsikalazerdo.hu

Programjaink: július 2. – Fülek, *nyitónap*; **július 3.** – Gyöngyöspata; **július 4.** – Mátraverebély - Szentkút; **július 5.** – Gyöngyöstarján, **július 6.** – Szurdokpüspöki; **július 7.** – Bányaterenyé – Szorospaták; **július 8.** – Kékestető; **július 9.** – Galyatető; **július 10.** – Gyöngyössolymos – Szalajka tisztás, *zárónap*.

„Muzsikál az erdő – ahol az erdő és a zene összefonódik. Jókedv, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés”!

Szabó Lajos és Matúz Viktória

Muzsikál az Erdő Alapítvány

MÁTRAFÜREDIEK VILÁGTALÁLKOZÓJA (2016. június 25.)

A batyus rendezvény helyszíne Mátrafüred Mátrai Tájegység (Parádi út 6.)

Program

10.00: gyülekezés

12.00: Gyenesné Barna Mariann üvegfestő és Jan Schutte holland festőművész kiállítás megnyitója, Takács László egyedi kristályainak bemutatója

12.55: villámjelenet öt percben (szereplők: Erdélyi Éva, Faragó Tamás, Rostás Gabi és Soproni Judit)

13.00: ebéd

15.00: emléktábla avatás a régi iskolában

21.00: Szent Iván-éji tábortűz örömmelzéssel

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők: Jánosi Gábor, Molnár Gusztáv és Ollé László

Regisztrálj facebook oldalunkon!

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

PostaMozaik megtakarítás, **1 havi díj ajándékba 2016. június 19-ig**, PostaSzemüknéfénye (gyermek, unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Aranytartalék 150000 Ft kötés esetén Lenova A1000 okostelefon ajándékba, PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, Üdítők, édességek, **vetőmagok** bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés. **Újdonság:** Nyugdíj előtakarékosság 20 % adókedvezménnyel. Gépkocsi nyereménybetét vásárolható már 10 ezer forintért. Az Ingyen Piacot a Posta terjeszti. Reklamáció esetén a **320-279-es** számot hívja!

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszs/ Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény szerint, házhoz megyek! **(06-30/381-1772)**

VÁLTOZÁS

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: **0620/625-9224**

FELHÍVÁS!

A Merjünk Sérülten Mozogni Egyesületet támogatja, ha a műanyag kupakokat (üdítős, öblítés, olajos...stb.) nem a szemétkosárba, hanem az alábbi gyűjtőhelyekre adja le: Teleház (nyitvatartási időben), Bene Egyesület, Szuromi pavilon (Béke út).

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA

Lángos, házi rétes, kézműves sörök, erdei termékekből készült szörpök.

FOGADÓ ÓRA

Faragó Tamás **(0670/371-7722)** minden hónap első keddjén 17-18 óráig, a falugazdász pedig 16 órától tart fogadóórát a Béke út 4 szám alatt.

KUTYAKOZMETIKA

Farkas Piroska: **0630/458-2604**

IGAZI TEJ

Minden hétfőn, szerdán és pénteken. **0630/28-786-45**

PIZZALAND

Húsféle helyben sült pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 12-22 óráig: **0620/2610-544**

FESTÉKBOLT

A fürediek által is kedvelt „piactéri” festékbolt egy utcával lejjebb, a Vértanú utca 10 szám alá költözött. Alacsony árakkal, nagy választékkal, szaktanácsadással várják régi és új vásárlóikat.

ÚJ LÁTVÁNYOSSÁG

A Mátrafüredi óvoda ceruza kerítése bekerült a füredi látványosságok közé. Turisták keresik fel, fotózzák, megcsodálják az ötletes megoldást.

Aki még nem látta, nézze meg!

Következő lapzárta 2016. július 20.(e-mail:gabirotas@gmail.com)

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a www.matrafured-bene.hu weboldalon.

Impresszum - Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Rostás Gabi (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.); Tördelő: Papp-Krigovszky Beáta

A Benei Krónika támogatói: Giczey András, Győri Csaba (Jászaplasztik Kft), Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra 2006 Kft, Mátra Szakképző Iskola, Mátrafüredi Erdészeti, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Prompt '94 Kft, SecondWind MKSE, Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia, Varga István.

Megjelenik 310 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn. Elérhetőség: 06-30/28-48-176

ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)